

HG

WOONKAMER
SÉJOUR

HOUTEN MEUBEL REINIGER NETTOYANT POUR MEUBLES EN BOIS

geeft extra glans
donne un éclat
supplémentaire

HG houten meubel reiniger

- geeft extra glans
- stof, krasjes en vlekken verdwijnen
- voedt hout d.m.v. natuurlijke oliën

HG houten meubel reiniger reinigt zeer eenvoudig en snel alle massieve of gefineerde houten oppervlakken voorzien van lak, olie, verf, was en belts, alsmede kunststof oppervlakken en zorgt voor een mooie glans. Daarnaast beschermt *HG houten meubel reiniger* ook tegen vlekken en vingerafdrukken. Oppervlakken voorzien van was of olie worden bovendien gevoed door de aanwezige natuurlijke oliën.

Gebruiksaanwijzing: Goed schudden voor gebruik. *HG houten meubel reiniger* van een afstand van ± 20 cm verstuiven op het oppervlak en aansluitend uitwrijven met een niet-pluizende doek. Voor kleinere oppervlakken kan de spray ook op de doek gespoten worden. Voor extra glans het oppervlak langer opwrijven.

Attentie: Ter voorkoming van roestvorming of een andere droge plaats bewaren. Roestvorming kan de sterkte van de bus nadelig beïnvloeden. Mocht de bus onverhoopt toch gaan roesten, dan wordt geadviseerd deze in te leveren bij een afvalverzamelpunt. Niet gebruiken op onbehandeld hout of beschadigd lak. Bij oppervlakken behandeld met geurde boenwassen *HG houten meubel reiniger* altijd dun aanbrengen met een doek; dus nooit direct op het oppervlak spuiten. Voor het gebruik op oude en antieke oppervlakken, *HG houten meubel reiniger* eerst uitproberen op een onopvallende plaats. • Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777 • Consumenten informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

HG nettoyant pour meubles en bois

- donne un éclat supplémentaire
- la pousse, les petites griffes et les taches disparaissent
- à base d'huiles naturelles; nourrit le bois

*HG nettoyant pour meubles en bois nettoie très aisément et rapidement toutes les surfaces en bois massif ou en contreplaqué recouvertes de laque, d'huile, de peinture, de cire et de vernis, ainsi que les matières synthétiques. HG nettoyant pour meubles en bois apporte un joli brillant. Ce produit protège en outre contre les taches et les traces de doigts. De plus, les huiles naturelles que contient *HG nettoyant pour meubles en bois* nourrissent les surfaces recouvertes de cire ou d'huile.*

Mode d'emploi: Bien agiter avant usage. Vaporiser *HG nettoyant pour meubles en bois* à ± 20 cm de la surface à traiter et frotter ensuite avec un chiffon qui ne peluche pas. Pour les plus petites surfaces, il est également possible de vaporiser le produit sur le chiffon. Frotter plus longtemps la surface pour obtenir un brillant encore plus éclatant.

bevat o.a./contient entre autres/enthält u.a.:

alifatische koolwaterstoffen/ hydrocarbures
aliphatiques/ aliphatische Kohlenwasserstoffe
parfums/ Duftstoffe

> 30%



0526801103003 2410



NE GEVAAR H222- Zeer licht ontvlambare aerosol. **H229-** Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. **P101-** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102-** Buiten het bereik van kinderen houden. **P210-** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. **P211-** Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. **P251-** Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. **P410+P412-** Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C/122°F. **DANGER H222-** Aérosol extrêmement inflammable. **H229-** Récipient sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. **P101-** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102-** Tenir hors de portée des enfants. **P210-** Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. **P211-** Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. **P251-** Ne pas perforer, ni brûler, même après usage. **P410+P412-** Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C/122°F. **GEFAHR H222-** Extrem entzündbares Aerosol. **H229-** Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. **P101-** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102-** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P210-** Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. **P211-** Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. **P251-** Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. **P410+P412-** Vor Sonnenbestrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50°C/122°F aussetzen.



HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, Nederland/ Pays-Bas/Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700

UFI: D37X-MRES-J00M-6WPG

HG Doet wat het belooft. | HG Tient ses promesses.

reitet

300 ml e 405 3